

油价两月内“五连降”，加满一箱能省50元

多地0号柴油价格将重回“7元时代”

此次油价下调后 加满一箱少花8元钱

据测算，本次调价折合升价后，92号汽油每升下调0.16元，0号柴油每升下调0.17元。以油箱容量50L的普通私家车计算，加满一箱92号汽油将少花8元左右。值得注意的是，本次下调落实后，多地0号柴油价格将重回“7元时代”。

自6月中下旬以来，国际油价走势转弱，整体行情较上半年明显回落。金联创成品油分析师路乔惠表示，受国际油价影响，国内成品油零售价亦高位回落。

国内成品油价格在呈现“五连跌”走势后，汽油累计下调每吨1315元，柴油累计下调每吨1270元，折合汽油每升下调约1.03元、柴油每升下调约1.08元。油箱容量为50L的普通私家车，加满一箱油较油价“五连跌”前可以少花约51.5元。油箱容量为160升的大货车，加满一箱油可少支出约172.8元。虽然跌幅显著，但与2022年初相比，油价仍处高位。隆众资讯分析师徐雯雯表示，按市区百公里耗油7L-8L的车型，平均每行驶100公里费用减少1.2元左右。

美联储加息等因素 致国际油价连续下跌

在业内人士看来，近期，国际油价连续下跌是由多重因素导致的，既包括美联储加息、能源消费疲软，也包括石油供应恢复和地缘冲突缓解。“真正的石油供应能力并没有减少。”中国能源研究会常务副理事长周大地在接受采访时表示，“随着伊朗伊核问题的逐步解决，过去被地缘冲突压制的一

成品油价“五连降”如期兑现。据国家发改委通知，8月23日24时起，每吨汽油下调205元，每吨柴油下调200元。本次调价是今年以来国内油价第16次调整，年内整体呈现出“十涨六跌零搁浅”的格局。

机构测算，折合92号汽油每升下调0.16元，95号汽油每升下调0.17元，0号柴油每升下调0.17元。油箱容量为50L的普通私家车，加满一箱油较此前可以少花约8元。数周前，国际油价大幅下跌，回吐自俄乌冲突以来所有涨幅。“高油价时代”真的要过去了？

些产能，可能还有恢复的势头。”

据金联创原油分析师韩政己测算，若伊朗原油出口制裁解除，将会给石油输出国组织产量带来2%-3%的增量。“原油供应会获得明显的提升，当前持续的能源供应不足的危机将大为缓解。”

“与此前俄乌冲突市场对原油供应的担忧有所不同，近期国际油价下跌，主要原因在于美联储加息，加剧了市场对原油需求的担忧。”厦门大学中国能源经济学研究中心主任林伯强接受采访时表示。

在周大地看来，国际能源消费疲软也是油价近期下跌的重要推手。“目前，欧美的经济增长形势并不乐观，也导致能源消费拉不上去。”此外，欧美这两年大量印钞应对疫情，现在面临非常大的通货膨胀压力。周大地表示，“通货膨胀也是导致此前油价上涨的主要原因之一，但应区分前因后果。此前有分析称，‘油价上涨导致通货膨胀’的说法并不准确。”

油价震荡中下行 短期仍将偏弱运行

据国家发展改革委价格监测中心分析，调价周期内，全球主要经济体数据不佳，全球经济增长动能放缓的可能正在加大，一些西方国家高通胀的负面影响也日益增大，市场担忧原油需求下降，油价在震荡中继续下行。欧佩克将今年全球经济增速预测值调低0.1个百分点，同时下调今明两年原油需求各26万桶/日，花旗、巴克莱等机构纷纷下调价格预期。市场消极因素明显放大，美国原油期货未平仓合约跌至2015年1月以来最低。同时，美元指数再

创近20年新高也打压以美元计价的原油价格。8月16日纽约WTI油价跌至每桶86.53美元的近7个月低点。平均来看，伦敦布伦特、纽约WTI油价分别比上个调价周期下降4.83%、3.23%。

国家发改委价格监测中心预计，短期内影响油价的不确定因素较多，油价仍将偏弱运行。

下一次调价窗口将在2022年9月6日24时开启。“目前来看，利好利空仍呈现博弈态势，市场对经济和需求前景依然担忧，但同时供应趋紧预期延续。”据隆众资讯成品油分析师徐雯雯预测，下一轮成品油调价开局将呈现小幅上行的趋势。金联创成品油高级分析师王延婷则认为，考虑到本轮计价周期末，原油价格有一定反弹，进入新一轮计价周期后，变化率将转为正向区间波动，但幅度有限。短期内国际原油价格依然维持震荡走势，新一轮调价或存搁浅概率。

而在受访专家看来，未来油价仍将维持高位。“真正的市场需求还将维持高位。”周大地表示，国际油价维持高位对生产方有利，在全球经济下行的形势下，产油方面面临着一定的压力，这也能够进一步促使其积极生产。

近段时间，油价有可能还是以下行为主，但价格不会特别低。周大地强调，“因此，我们不能轻易认为油会处于低迷状态，要认真做好节能和能源替代工作。”

综合中新社、央视、经济日报等

2022年国内成品油价格调整情况		
调整时间	汽油(元/吨)	柴油(元/吨)
1月17日	▲ 345	▲ 330
1月29日	▲ 310	▲ 300
2月17日	▲ 210	▲ 200
3月3日	▲ 260	▲ 255
3月17日	▲ 750	▲ 720
3月31日	▲ 110	▲ 110
4月15日	▼ 545	▼ 530
4月28日	▲ 205	▲ 200
5月16日	▲ 285	▲ 270
5月30日	▲ 400	▲ 390
6月14日	▲ 390	▲ 375
6月28日	▼ 320	▼ 310
7月12日	▼ 360	▼ 345
7月26日	▼ 300	▼ 290
8月9日	▼ 130	▼ 125
8月23日	▼ 205	▼ 200

注：▲代表油价上调，▼代表油价下调。 数据来源：国家发改委

二维码 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑：于海霞 组版：颜莉

猜中冷门！泰安购彩者 喜中足彩14场胜负游戏547万元

8月21日，中国体育彩票14场胜负游戏第22093期开奖，当期开出一等奖2注，每注奖金500万元，二等奖104注，每注奖金52826元。

其中，山东泰安购彩者表现非常抢眼，擒获一等奖1注、二等奖9注，共计收获奖金5475434元。中出大奖的投注站编号为3716033751，位于宁阳县海力国际城，站长于士洋告诉工作人员：“当天中出大奖后，我发了朋友圈，点赞量特别高，很多朋友表示羡慕！票面显示，这位购彩者善于博冷门，多特VS不莱梅的比赛、勒沃VS霍芬海的比赛，这些冷门比赛，人家都猜中了，这

说明运气和实力都有！”

票面显示，投注金额为1024元，1倍投注。14场胜负游戏第22093期，包含5场英超、5场德甲、2场意甲、2场西甲的比赛，这位购彩者在投注中，国米VS斯佩齐、伯恩茅VS阿森纳、塞尔塔VS皇马等几场强弱分明的比赛中，均投注了1个赛果。本场最大冷门莫过于多特VS不莱梅，购彩者投注“3、0”；“莱切城VS南安普”的比赛，同样投注了“3、0”。8月20日，2022—2023赛季德甲足球联赛进行第三轮的6场比赛，主场作战的多特蒙德队在2:0领先的情况下，最后6分钟内连丢3球，遭不来梅

逆转，这是德甲历史上第一次出现球队在89分钟前领先两球、最终被翻盘的情况。也正是如此大冷门的出现，助力泰安购彩者拿下500万元封顶一等奖。

目前，大奖得主还未现身领奖，他有什么窍门和秘诀，和足球有什么精彩的故事，让我们持续关注，拭目以待。另外，山东专属的任选9场150万元赠票活动正在火热进行中，选中9场拿奖金，选中8场可赠票，众多足彩爱好者在赠票活动的助力下，收获赠票，继续向大奖“发起冲击”！

(刘凯)



聊城体彩为675万元大奖诞生站点颁奖



8月17日晚，体彩超级大乐透第22094期开奖，聊城购彩者喜中体彩大乐透675万元大奖。大奖喜讯传遍了水城大地，位于东昌府区昌润路的体彩投注站也成了名副其实的幸运大乐透诞生地。

8月19日上午，授牌仪式在一片喜庆的氛围中举行，聊城市教育和体育局党组成员、市教育考试与教育教学研究院院长张宏图为大奖网点颁发了“675万元大奖诞生地”荣誉

奖牌，祝贺该投注站喜中大奖。接过牌匾的郭站长，心情十分激动，他表示会以此为契机，继续努力做好本职工作，为购彩者做好服务工作，让更多人认识体彩的公益性，为社会做出属于自己的一份贡献。

本次是继5月份冠县购彩者收获2028万元大奖后，聊城今年中出的大乐透第二注大奖，乐透不止，畅活由你，大乐透为购彩者带来快乐

的同时，也为购彩者送去了真正实惠。

“乐透对对碰，你买我来送”。目前大乐透送惊喜活动火爆进行中，2022年8月3日—31日，凡在聊城市体彩销售网点采用“8+3”复式投注方式购买大乐透彩票，按照票面倍数赠送相应倍数的30元大乐透彩票。赶快走进身边的体彩投注站体验一下大乐透的乐趣吧，下一个大奖得主可能就是您！(郭群)